Публичный отчет
первичной профсоюзной организации 
ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского»
за 2016 год
В первичной профсоюзной организации на начало 2016 года состояло 23 человека. На конец 2016 года – 17 человек: в связи с увольнением из кадетского корпуса выбыло 5 человек, по собственному желанию из профсоюза вышел
1 человек. 
В связи с окончанием срока действия коллективного договора, в начале 2016 года состоялось общее собрание работников кадетского корпуса, на котором был поставлен вопрос о избрании представителя работников для подготовки коллективного договора. Общее собрание наделило полномочиями представлять свои интересы при ведении коллективных переговоров председателя первичной профсоюзной организации. В феврале 2016 года была сформирована двусторонняя комиссия по подготовке и заключению нового коллективного договора на 2016-2019 годы. Формирование комиссии, сроки проведения заседаний, регламент работы комиссии были оформлены приказом директора Кадетского корпуса от 05.02.2016 года № 20-о.
Результатом работы двусторонней комиссии по подготовке и заключению нового коллективного договора было принятие проекта коллективного договора на 2016-2019 годы. С проектом коллективного договора был ознакомлен весь коллектив Кадетского корпуса и в мае 2016 года утвержден на общем собрании работников Кадетского корпуса.
Коллективный договор на 2016-2019 годы года прошел уведомительную регистрацию в Департаменте труда и социальной защиты населения города Москвы 17 мая 2016 за № 1-451. 
28 апреля 2016 г. отмечался Всемирный день охраны труда, который в МГО профсоюза образования прошел под девизом: «Стресс на рабочем месте: коллективный вызов». В связи с этим в кадетском корпусе решили провести опрос на данную тему. В исследовании приняло участие 90 работников корпуса. С результатами исследования была ознакомлена администрация и работники кадетского корпуса.
Информирование членов профсоюза о мероприятиях (экскурсии, билеты и т.п.) проводилось постоянно. Информация о мероприятиях размещалась на стендах и на компьютере по сети общего доступа для работников кадетского корпуса (сформирована папка «Профсоюз»).
В новогодние праздники членам профсоюза были выданы новогодние подарки (наборы конфет), выделены билеты на новогодние представления (44 билета). В течение года члены профсоюза посещали спектакли, концерты; получали по заявлению абонементы в бассейн. 
Профбюро ППО проводило заседания по рассмотрению заявлений от членов профсоюза, по поводу обращений администрации о даче мотивированного мнения. 
В связи с юбилеем члену профсоюза была оказана материальная помощь.
Первичная профсоюзная организация принимала участие в организации и предоставлении материалов на кандидата на Доску почета района для рассмотрения на собрании Совета депутатов муниципального округа Кузьминки.
[bookmark: _GoBack]На IV съезде учителей представителем кадетского корпуса являлся председатель профсоюзной организации.
На августовском педсовете был представлен отчет о работе профсоюзной организации за 2016 год, а также озвучена информация о Отраслевом соглашении между Департаментом образования города Москвы и Московской городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки и дополнительном соглашении о внесении изменений и дополнений к нему. 






